
 
SEQUENZA LAVORAZIONI 

 
Preparazione del supporto mediante stesura di boiacca cemenƟzia unita a parƟcolari leganƟ resinosi in 
ragione di 1,5 kg/mq per la regolarizzazione e il consolidamento del masseƩo; 

Posa di   POLIUPLAN Primer   in ragione di 150 gr/mq; 

Posa di POLIUPLAN in ragione di 3 kg/mq per la formazione di uno spessore di mm 2 di manto 
impermeabilizzante + stesura sabbia al quarzo al fine di poter uƟlizzare una superficie aƩa a ricevere collante 
per la pavimentazione; 
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STRATIGRAFIA PER IMPERMEABILIZZAZIONE BALCONI E TERRAZZI 
(sopra massetto pendenze) 

 

RESINE 

 

 

 

 

 

 

Le informazioni vengono fornite in buona fede e senza alcuna garanzia. L’applicazione, I ‘uƟlizzo e la lavorazione di quesƟ prodoƫ vanno oltre il nostro controllo e 
quindi la nostra responsabilità. La responsabilità per errata applicazione o per qualsiasi altro moƟvo, per qualunque Ɵpo di danni, si limita sempre al valore delle 
merci fornite da SYSTEM TECHNOLOGY. I prodoƫ e i sistemi sono fabbricaƟ con il massimo della qualità. 

 

 

 

 

 
TECNOLOGIE 

IMPERMEABILIZZANTI 
www.ital-systemtec.it 
info@ital-systemtec.it 

MASSETTO CEMENTIZIO POLIUPLAN 
       2 mm

PAVIMENTAZIONE


